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調査目的／概要

アラフィフ⼥性にとって、⽩髪・ボリューム対策としての部分ウイッグのポテンシャルは⾼いが、気軽に⼼置きなく
試着ができる場がないことが、一歩を踏み出すハードルになっているのではないかという仮説のもと、どんなタイ

【調査目的】
試着ができる場がないことが、一歩を踏み出すハードルになっているのではないかという仮説のもと、どんなタイ
ミング、商品、シーンであれば、気軽に手に取れるのかなどの条件と、響くアピールポイント・情報の出し方を
確認する

【実施日時】 2018年１⽉10⽇〜16⽇

【調査対象】 読者組織「リビングパートナー」45歳〜55歳の⼥性500人へのWeb調査
45歳〜49歳︓231ｎ 50歳〜55歳︓269ｎ45歳〜49歳︓231ｎ 50歳〜55歳︓269ｎ
※以降、 45歳〜49歳を40代、 50歳〜55歳を50代と表記
※各データは小数点第2位以下を四捨五入したため、合計が100％にならないことがある
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設 問

【設 問】【設 問】
Q1.あなたは、髪のボリュームダウンや、地肌、分け目が目⽴つなどの悩みの対策として、どんなこ

とをしていますか︖
Q2.ウイッグについてうかがいます。ウイッグには、「オーダーメイド」と「レディメイド（既製品）」があ

るのを、知っていますか︖

Q18.ウイッグを持っていない方に。あなたは髪のボリュームダウンなどの対策としてのウイッグに興味が
ありますか︖→興味がない人はＱ30へ

Q19.ウイッグに興味・関⼼がある方に。興味・関⼼がある理由
Q20.どのようなタイプのウイッグに興味・関⼼がありますか︖るのを、知っていますか︖

Q3.自分がウイッグを使⽤するとしたら、「オーダーメイド」と「レディメイド（既製品）」、どちらを使
⽤してみたいですか︖

Q4.あなたのウイッグに対するイメージはどのようなものですか︖
Q5.あなたは、今の自分⽤にウイッグを持っていますか︖（若い頃に使っていたが今は使っていな

Q20.どのようなタイプのウイッグに興味・関⼼がありますか︖
Q21.今後のウイッグの購入について、あなたの今の態度に近いものを次から選んでください
Q22.ウイッグについて、これまで調べたり、話を聞いたり、具体的にアクションしたことはありますか︖
Q23. Q22で試着をしたと回答した方に。試着をしたときの雰囲気やスタッフの対応の印象は

どうでしたか︖具体的な感想があれば教えてください。Q5.あなたは、今の自分⽤にウイッグを持っていますか︖（若い頃に使っていたが今は使っていな
いウイッグは除きます）→持っていない人はＱ18へ

Q6.どのようなタイプのウイッグを、いくつ持っていますか︖
Ｑ7.今の自分⽤のウイッグを最初に買った主な理由は何ですか︖

どうでしたか︖具体的な感想があれば教えてください。
Ｑ24.試着をしたと答えた方に。試着したけれどその時は購入しなかった理由は何ですか︖
Q25.お店や催事に出かけたけれどウイッグの試着をしなかった方に。試着をしなかった理由は何で

すか︖
Q8.自分⽤のウイッグを主にどんな時に使っていますか︖
Q9.自分⽤のウイッグに満⾜していますか︖ 理由も合わせて教えてください。
Q10.自分⽤のウイッグはどこで、購入しましたか︖
Q11.購入したウイッグはいくらぐらいのものですか︖ 複数持っている場合は、最も利⽤頻度の

Q26.ウイッグを実際に購入するとしたら、どこで、購入したいですか︖
Q27.実際にウイッグを購入するとしたら、いくらくらいの商品を購入したいですか︖
Q28.今後、実際に購入するとしたら、試着をしたり、専門スタッフに相談をしたいと思いますか︖

理由も合わせて教えてください。Q11.購入したウイッグはいくらぐらいのものですか︖ 複数持っている場合は、最も利⽤頻度の
⾼いウイッグについてお答えください。

Ｑ12.ウイッグを購入する際、どのような方法で情報収集をしましたか︖
Ｑ13.ウイッグを購入する際、試着をしましたか︖
Ｑ14.購入時にウイッグを試着したと答えた方にうかがいます。どこで試着をしましたか︖

Ｑ29.その場での販売はない、後からのセールスもない、試着と専門家への相談だけをするイベン
トがあったら、参加してみたいですか︖

全員への設問
Ｑ30.現在のあなたのヘアスタイルは次のうちのどれですか︖Ｑ14.購入時にウイッグを試着したと答えた方にうかがいます。どこで試着をしましたか︖

Ｑ15.試着をしたときの雰囲気やスタッフの対応、アドバイスの印象はどうでしたか︖ 具体的な
感想があれば教えてください。

Q16.ウイッグを試着しないで購入したと答えた方に。試着をしなかった理由は何ですか︖
Q17.ウイッグのアフターサービスについて、満⾜していますか︖ その理由

Ｑ30.現在のあなたのヘアスタイルは次のうちのどれですか︖
Ｑ31. 5年後、どんな髪型にしたいですか︖
Ｑ32.今、あなたが、「こんな髪型にしたい」と思う芸能人がいたら、具体的に名前をあげてください。
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Q17.ウイッグのアフターサービスについて、満⾜していますか︖ その理由



定量調査結果 サマリー １
◆髪のボリュームダウン対策、具体的に意識し始めるのは50代前半
だが、積極策にはいたっていない

◆ウイッグを試着して購入した人、スタッフ対応には全員満足
現在、使⽤するウイッグを持っていると回答した10人（いずれも50代）の利⽤シーン、だが、積極策にはいたっていない

40代後半は「対策をしたいと思っているが、何もできていない」が半数近くと多いが、50代
前半になると「頭皮マッサージをしている」「シャンプー・コンディショナーをボリュームアップタイプ
に変えた」が2割前後と対策を意識し始めている様⼦が⾒られる。しかし、育毛剤の使⽤な

現在、使⽤するウイッグを持っていると回答した10人（いずれも50代）の利⽤シーン、
購入方法、購入時のスタッフ対応など、具体的な回答内容を⾒ると、試着をして購入
した５人は、スタッフの対応にみな満⾜しており、内3人は「10万円以上20万円未満
の」⾼額商品を購入している。ただし、商品への満⾜度は「まあ、満⾜」2人、「やや不に変えた」が2割前後と対策を意識し始めている様⼦が⾒られる。しかし、育毛剤の使⽤な

ど、積極策はまだわずか。

◆ウイッグのオーダーメイドとレディメイド、種類の認知度は約7割
ウイッグを所有していないが、オーダーメイド、レディメイドの種類を知っているのは約7割。認

の」⾼額商品を購入している。ただし、商品への満⾜度は「まあ、満⾜」2人、「やや不
満」+「不満」が3人。
購入時に試着をしていない５人は購入チャネルが、ネット通販、テレビ通販、ドラッグスト
アということもあり、価格帯は⾼くても「1万円以上5万円未満」。商品への満⾜度は「ま

ウイッグを所有していないが、オーダーメイド、レディメイドの種類を知っているのは約7割。認
知度は⽐較的⾼いと⾔えるが「知らない」も27.8％と1/4は超えている。使⽤意向はオー
ダーメイドの方が57.0％とやや⾼いが、今回、現在自分⽤に使うウイッグを持っていると回
答した人は全員、レディメイド製品を所有、オーダーメイド所有者はいなかった。

あ、満⾜」3人、「やや不満」+「不満」2人。

◆試着経験はあるが購入していない７人。理由は気に入った商
品がない、スタッフ対応への不満答した人は全員、レディメイド製品を所有、オーダーメイド所有者はいなかった。

◆ウイッグのイメージ「値段が高い」「薄毛が隠せる」 53.2％
全体のイメージとして⾼いのは、「値段が⾼い」「薄毛が隠せる」 53.2％、「⽩髪やボリュー
ムアップ対策になる」48.3％。

品がない、スタッフ対応への不満
店や催事に⾏って試着をしたことがあるが、購入していない人は、7人。
その理由は「気にいったウイッグがなかった」3/7、「店員の対応への不満」3/7、「その場
の雰囲気が今ひとつ」2/7、「予算と合わない」2/7。
ただし、スタッフの対応が「よかった」「まあよかった」とする４人のうち３人は、今後の購入ムアップ対策になる」48.3％。

ポジティブなイメージで⾼いのは、「きれいなヘアスタイルが作れる」「手軽に着けられる」。ネガ
ティブイメージでは、「お手入れが⼤変」「夏は蒸れて暑い」「不自然に感じる」「人に知られた
くない」が2割台とやや⾼くなっており、ポジ対ネガのイメージが拮抗している

ただし、スタッフの対応が「よかった」「まあよかった」とする４人のうち３人は、今後の購入
したい場所に「ショッピングセンター・モールなどに常設されているウイッグ売り場」「特設の
試着会・販売会・イベント」「ウイッグメーカーの直営店・サロン」「百貨店に常設されてい
るウイッグ売り場」を挙げており、接客への抵抗は少ないと推察される。くない」が2割台とやや⾼くなっており、ポジ対ネガのイメージが拮抗している

40代は、「自分より年上向け」が50代よりも５ポイント以上⾼い。対して50代は、「若返
る」が40代より８ポイント⾼いが、「自分の年代に合っている」が３％と低いことから、自分で
はなくさらに年配者が着けると若返るイメージがあるという意味で回答している可能性がある。

るウイッグ売り場」を挙げており、接客への抵抗は少ないと推察される。

一方、お店や催事に⾏ったものの試着をしなかった人・10人の理由（複数回答）では、
「しつこく薦められそうだった」が6件。
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定量調査結果 サマリー ２
◆約4割がウイッグへの興味・関心あり。50代の方が高く、その
理由はボリュームダウン対策。部分ウイッグへの興味が8割

◆購入したい場所は「メーカーの直営店・サロン」が45.3％
専門スタッフへの相談や試着も、約8割が希望理由はボリュームダウン対策。部分ウイッグへの興味が8割

ウイッグを持っていない人（489人）に聞いた興味・関⼼の有無は、 「とてもある」+
「まあ、ある」が約4割。50代は40代に⽐べ10ポイント⾼い43.6%。
「興味がとてもある・まあ、ある」190人にその理由を聞いたところ、１番は「トップなど

専門スタッフへの相談や試着も、約8割が希望
購入したい場所は「メーカーの直営店・サロン」がトップで45.3％。以下、専門スタッ
フ・店員がいる売り場が2割を超えている。「通販」や「ドラッグストア」は1割を切った。
年代別では、「百貨店に常設されているウイッグ売り場」が40代に⽐べ50代が10ポ

髪のボリュームを出したい」、次いで「⽩髪を隠したい」「地肌や分け目を隠したい」。
特に50代で、「髪のボリュームを出したい」 「地肌や分け目を隠したい」の悩み対策が
⾼い。ポイントは少ないものの、40代は「セットの手間を省きたい」「キレイなヘアスタイ
ルにしたい」「いつもと違う髪型にしたい」「オシャレをしたい」が50代を若⼲上回り、40

イント以上⾼い。専門スタッフへの相談や試着は、約8割が希望している。

◆購入希望価格帯は「5000円以上1万円未満」
「1万円以上5万円未満」 がそれぞれ3割前後ルにしたい」「いつもと違う髪型にしたい」「オシャレをしたい」が50代を若⼲上回り、40

代後半と50代前半の意識の違いが⾒える。
全体では部分ウイッグへの興味が８割と圧倒的だが、年代別に⾒ると、部分ウイッグ
への関⼼は50代の方が⾼く、フルタイプウイッグ・セミロングへの関⼼は40代の方が⾼

◆購入希望価格帯は「5000円以上1万円未満」
「1万円以上5万円未満」 がそれぞれ3割前後

5000円未満の安価な価格帯を望む層は一定数いるものの、「5000円以上1万
円未満」 「1万円以上5万円未満」 がそれぞれ3割前後。
50代は「1万円以上5万円未満」が40代より８ポイント⾼い。への関⼼は50代の方が⾼く、フルタイプウイッグ・セミロングへの関⼼は40代の方が⾼

いといった違いが⾒られる。興味・関⼼がある理由で、50代は具体的な悩み対策、
40代はオシャレに関⼼が向いている傾向とリンクしている。

◆

50代は「1万円以上5万円未満」が40代より８ポイント⾼い。
「５万円以上」は40代、50代ともに1割強程度。

◆ AR50に人気の髪型は、セミロング、ボブ、ショートボブ◆興味・関心はあるが、自分の悩み解決商品というイメージが
薄く、アクションに繋がらない

今後のウイッグ購入については「ぼんやりと興味はあるが、それ以上は考えていない」が
72.6％。

◆ AR50に人気の髪型は、セミロング、ボブ、ショートボブ
現在の髪型、5年後希望する髪型、いずれもトップは「セミロング」。
こんな髪型にしたいと思う芸能人のトップは、石田ゆり⼦。
ショートヘアの芸能人も上位にランクインしているが、AR50に人気の髪型は、セミロン72.6％。

興味・関⼼がある人が約40％いる一方で、「自分より上の世代向けのイメージ」
＝約30％、「具体的に（情報収集など）アクションを起こしたことがない」＝約60％、
「売り場に⾏ったことがある」＝１％〜４％。これらのデータから、「ぼんやりとした興

ショートヘアの芸能人も上位にランクインしているが、AR50に人気の髪型は、セミロン
グ、ボブ、ショートボブ。
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味」はあるが、「自分の悩みを解決する商品として捉えられず、購入プロセスもイメージ
できていない」ため、実際に店舗を訪れる人も少ないという実態が⾒えてくる。



現在の商品のネガティブイメージ 転換すべき商品のイメージ現在の商品の強調すべきイメージ

私よりも上の世代のもの 私が次に欲しいもの

現在の商品のネガティブイメージ 転換すべき商品のイメージ現在の商品の強調すべきイメージ

キレイなスタイルが私よりも上の世代のもの
(自分事ではない、と思いたい)

私が次に欲しいもの
（悩み解決の⼤きな選択肢）

キレイなスタイルが
作れる
↓

自分がなりたい
スタイルの実現

値段が⾼い お手入れ
が⼤変

コスパがいい

（部分ウイッグ）
お手入れ
は楽

自分がなりたい
スタイルの実現

手軽に

人に知ら

（部分ウイッグ）

自然に 家族や友人

は楽

夏もそれ

手軽に
着けられる

不自然 人に知ら
れたくない 夏は暑い 自然に

⾒える

家族や友人
から褒められ
る→ 自慢で

きる

夏もそれ
ほど暑くな
い

＊⽩髪や薄毛をカバーするという機能面
でのイメージはすでに強く持たれている
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★今、求められるウイッグ

今っぽいナチュラ

★今、求められるウイッグ
=アラフィフ世代が“自分のもの”と思えるウイッグ

今っぽいナチュラ
ルなヘアスタイル

手間をかけずに
実現自慢できる

石田ゆり⼦のような 実現石田ゆり⼦のような
ナチュラルな

ボブスタイルが憧れ

自然に、おしゃ家族や友だちに 自然に、おしゃ
れに⾒える

家族や友だちに
褒められる
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価 格…… 5万円程度まで
タイプ…… 部分ウイッグ



店舗は、通りすがりにふと⽴ち寄れる、あえてオープンなつくりに
（試着コーナー・相談コーナーは奥）アラフィフ層へのアプローチ （試着コーナー・相談コーナーは奥）

手に取りやすい5万円台の部分ウイッグが前面にディスプレイ
専門店で
購入したい

アラフィフ層へのアプローチ

着け方や、着けてきれいになる様⼦の動画を流す、ファッショナブルなスタイ
ルのマネキンなど、オシャレさ推しの店頭演出

専門店で
購入したい

（抵抗感を持つまでにいたら
ない）

しっかり相談でき、最適なものを選んでくれるという、アドバイザリースタッフの
専門性、コンシェルジュ機能をアピール（社内資格マークなど）

▼
プロに相談したい

【前提】
・アラフィフ世代向けの商
品
・ウイッグは、

▼
自分の世代に合った、おしゃれな商品があるということと、
ウイッグの使い方や、選び方のプロセスをわかりやすく、店頭で⾒せる

プロに相談したい

・ウイッグは、
悩み解決+オシャレアイ
テム
・自慢できる、次に欲しい
ものという訴求

▼
【プロモーション】
「⺟娘のウイッグ体験会」（グループインタビューのコメントから）

はっきりした購入シーン
がイメージできない 「⺟娘のウイッグ体験会」（グループインタビューのコメントから）

連れだって気軽に訪れ、ストレートに意⾒を⾔い合いながら、体験や商品
選びができる、その⽇は買わなくてもいいことを前提にしたイベントの提案

「美容をテーマにした複合イベント内での体験会」

※ウイッグについて「ぼんやりと
興味はあるが、それ以上は考
えていない」が7割超
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「美容をテーマにした複合イベント内での体験会」
様々な美容体験ができるイベント内で、オシャレアイテムとして気軽にタッチ
＆トライができる場の提案（試着は⾒えにくい場所で）

えていない」が7割超



髪の悩み対策
Q1.髪のボリュームダウンや、地肌、分け目が目⽴つなどの悩みの対策

40代後半は「対策をしたいと思っているが、何もできていない」40代後半は「対策をしたいと思っているが、何もできていない」
が半数近くと多いが、50代前半になると「頭皮マッサージをし
ている」「シャンプー・コンディショナーをボリュームアップタイプに変
えた」が2割前後と対策を意識し始めている様⼦が⾒られる。

42.6
48.5

37.5

対策をしたいと思っているが、

何もできていない

全体(500n) 45歳～49歳 50歳～55歳

(%)

えた」が2割前後と対策を意識し始めている様⼦が⾒られる。
しかし、育毛剤の使⽤など、積極策はまだわずか。20.8

19.4

18.6

19.0

37.5

22.7

19.7

頭皮マッサージを

している

シャンプー・コンディショナーを

頭皮に優しいタイプに変えた

18.0

8.2

13.9

5.2

19.7

21.6

10.8

シャンプー・コンディショナーを

ボリュームアップタイプに変えた

育毛剤を使用している

6.8

5.8

3.9

5.2

10.8

9.3

6.3

エイジングケアを意識した

トリートメントを使用している

ボリュームアップタイプの

スタイリング剤を使用している

0.8

0.8

1.3

0.0

6.3

0.4

1.5

スタイリング剤を使用している

シャンプー・コンディショナーを

育毛成分が入っているタイプに変

えた

部分ウイッグを

使用している

対策をした
いと思ってい

頭皮マッ
サージをして

シャンプー・
コンディショ

シャンプー・
コンディショ

育毛剤を使
用している

エイジングケ
アを意識し

ボリューム
アップタイプ

シャンプー・
コンディショ

部分ウイッ
グを使用し

フルウイッ
グを

増毛パウ
ダーを使用

その他

0.2

8.0

0.0

0.0

7.4

1.5

0.4

8.6

使用している

フルウイッグを

使用している

その他

るが、何もで
きていない

いる ナーを頭皮
に優しいタイ
プに変えた

ナーをボ
リュームアッ
プタイプに変
えた

たトリートメ
ントを使用し
ている

のスタイリン
グ剤を使用
している

ナーを育毛
成分が入っ
ているタイプ
に変えた

ている
グを
使用してい
る

している

全体(500n) 42.6 20.8 19.4 18.0 8.2 6.8 5.8 0.8 0.8 0.2 0.0 8.0

45歳～49歳 48.5 18.6 19.0 13.9 5.2 3.9 5.2 1.3 0.0 0.0 0.0 7.4

9

7.4
8.6

その他 45歳～49歳 48.5 18.6 19.0 13.9 5.2 3.9 5.2 1.3 0.0 0.0 0.0 7.4

50歳～55歳 37.5 22.7 19.7 21.6 10.8 9.3 6.3 0.4 1.5 0.4 0.0 8.6

=全体より5ポイント以上⾼い =全体より5ポイント以上低い



ウイッグについての知識
Q2.ウイッグには、「オーダーメイド」と「レディメイド（既製品）」があるのを、知っていますか︖

ウイッグを所有していないが、オーダーメイド、レディメイドの種
類を知っているのは約7割。認知度は⽐較的⾼いと⾔えるが
「知らない」も27.8％と1/4は超えている。使⽤意向はオー

0.6 2.4 0.2

27.8

知っていて「オーダーメ

イド」を持っている

知っていて「レディメイド

(%)

「知らない」も27.8％と1/4は超えている。使⽤意向はオー
ダーメイドの方がやや⾼い。

今回、現在自分⽤に使うウイッグを持っていると回答した人は
69.0

27.8
知っていて「レディメイド

（既製品）」を持っている

知っていて両方持ってい

る

全員（7Ｐ〜８Ｐ参照）、レディメイド製品を所有、オー
ダーメイド所有者はいなかった。

知っているが、両方とも

持っていない

知らない

Q3. 「オーダーメイド」と「レディメイド（既製品）」、どちらを使⽤してみたいですか︖

57.0
43.0 オーダーメイド

(%)

57.0
43.0

レディメイド（既製

品）

10



ウイッグに対するイメージ／年代別
Q4.ウイッグに対するイメージ／全体・年代別

全体のイメージとして⾼いのは、「値段が⾼い」53.2％、「薄毛が隠せる」 53.2％、「⽩髪やボリュームアップ対策になる」48.3％。
ポジティブなイメージで⾼いのは、「きれいなスタイルが作れる」「手軽に着けられる」。ネガティブイメージでは、「お手入れが⼤変」「夏は蒸れて暑い」「不自然に感
じる」「人に知られたくない」が2割台とやや⾼くなっている。
40代は、「自分より年上向け」が50代よりも５ポイント以上⾼い。対して50代は、「若返る」が40代より８ポイント⾼くなるが、「自分の年代に合っている」が

60.0

全体（500ｎ） 45歳～49歳（231n） 50歳～55歳（269n）

40代は、「自分より年上向け」が50代よりも５ポイント以上⾼い。対して50代は、「若返る」が40代より８ポイント⾼くなるが、「自分の年代に合っている」が
３％と低いことから、自分ではなくさらに年配者が着けると若返るイメージがあるという意味で回答している可能性がある。

44.8

53.2 53.2

40.7

53.7

51.5

48.3
52.8

54.6

50.0

60.0

(%)

23.6

31.2

24.2 26.2 26.2

27.6

40.7

34.6

26.8
25.5 26.4

24.9

28.3 27.9

24.9 25.7

26.8

28.6

30.0

40.0

23.6 24.2
22.8

9.4

26.2

21.8

26.2

10.2

11.0

22.1
19.9 20.3

22.9

25.5

7.4

10.4

24.9

5.6

24.9

11.9

25.7

20.8

28.6

12.6

11.5
10.0

20.0

5.2

1.8
4.8 5.2 3.6

4.8

0.4

4.8 6.5
5.2

2.6

7.45.6

3.0
4.8 5.2 4.5

11.5

0.0

10.0

白
髪
や
ボ
リ
ュ
ー
ム
ア
ッ
プ

薄
毛
が

き
れ
い
な
ス
タ
イ
ル
が

ヘ
ア
ス
タ
イ
ル
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自
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り

自
分
の

合
っ
て
い
る
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る

手
軽
に

値
段
が

値
段
が

自
然
に

不
自
然

人
に
知

お
し
ゃ
れ
と
し
て

自
慢

夏
は
蒸

お
手
入

お
手
入

使
っ
て
み
た
い

使
い
た
く
な
い

や
ボ
リ
ュ
ー
ム
ア
ッ
プ

対
策
に
な
る

が
隠
せ
る

き
れ
い
な
ス
タ
イ
ル
が

作
れ
る

ヘ
ア
ス
タ
イ
ル
が
古
い

よ
り
年
上
向
け

の
年
代
に

っ
て
い
る

るに
着
け
ら
れ
る

が
高
い

が
手
ご
ろ
に
な
っ
た

に
見
え
る

不
自
然
に
感
じ
る

知
ら
れ
た
く
な
い

お
し
ゃ
れ
と
し
て

自
慢
で
き
る

蒸
れ
て
暑
い

手
入
れ
が
大
変

手
入
れ
は
簡
単

っ
て
み
た
い

い
た
く
な
い
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ウイッグを持っている人の状況-1
Q６〜Ｑ17.ウイッグを持っている/購入時に試着したグループ

今回の調査で、現在、自分⽤に使⽤するウイッグを持っていると回答したのは11人。この内、利⽤目的がコスプレという１人（45歳）を除いた10人（いずれも50代）の利⽤
シーン、購入方法、購入時のスタッフ対応など、具体的な回答内容を、購入時に「試着したグループ」と「試着していないグループ」（次ページ）に分けた。
試着をして購入した人は、スタッフの対応にはみな満⾜しており、5人の内3人は10万円以上20万円未満の⾼額商品を購入している。ただし、商品への満⾜度は「まあ、満⾜」
2人、「やや不満」+「不満」が3人。2人、「やや不満」+「不満」が3人。

年齢 Q6持っているウイッグの種類
Q7今の自分用のウイッグを最初に
買った主な理由

Q8　自分用のウイッグを主にどんな時に
使っていますか？

Q9　自分用のウイッグに満足して
いますか？　その理由

Q10　自分用のウイッグはど
こで、購入しましたか？

Q11　購入したウイッグはい
くらぐらいのものですか？
最も利用頻度の高いウイッ
グについて

Q12　ウイッグを購入す
る際、どのような方法で
情報収集をしましたか？

Q14 購入時にウイッグを
試着したと答えた方に。
どこで試着をしました
か？

Q15　試着をしたときの雰
囲気やスタッフの対応、ア
ドバイスの印象はどうでし
たか？　具体的な感想が
あれば教えてください。

Q17　ウイッグのアフ
ターサービスについ
て、満足しています
か？　その理由も合
わせて教えてください

52 部分ウイッグ　２つ 10.オシャレのため
1.友人と会う・出かける時
4.同窓会など昔の友人に会う時

2.まあ、満足
1.ウイッグメーカーの直営
店・サロン
2.百貨店に常設されているウ
イッグ売り場

5000円以上1万円未満 8.ネットで検索

1.ウイッグメーカーの直
営店・サロン
2.百貨店に常設されてい
るウイッグ売り場

1.よかった

2.まあ、満足

特に大変ではないか
ら。

1.友人と会う・出かける時
2.家族で出かける時

1.ウイッグメーカーの直営 1.ウイッグメーカーの直 4.不満

55 部分ウイッグ　３つ以上
3.地肌や分け目を隠すため
4.薄毛を隠すため

2.家族で出かける時
3.旅行に行く時
4.同窓会など昔の友人に会う時
5.冠婚葬祭などあらたまった席に出る時
6.一人で繁華街や大型商業施設など人
が多い所に出かける時
8.出かける時はいつでも、近所でも

4.不満

自然にまとまらない。地毛と色が
合わない。

店・サロン
2.百貨店に常設されているウ
イッグ売り場
3.ショッピングセンター・モー
ルなどに常設されているウ
イッグ売り場

10万円以上20万円未満
3.チラシ
15.店頭で相談

営店・サロン
2.百貨店に常設されてい
るウイッグ売り場
3.ショッピングセンター・
モールなどに常設されて
いるウイッグ売り場

2.まあ、よかった
お手入れのサービス
があるが期限が決め
られていて使用しにく
い。融通が全くきかな
い。

55

部分ウイッグ　１つ
フルタイプ・ショート　３つ以上

11.円形脱毛症などの対策 8.出かける時はいつでも、近所でも
4.不満

1.ウイッグメーカーの直営
店・サロン
2.百貨店に常設されているウ １万円以上５万円未満 15.店頭で相談

2.百貨店に常設されてい
2.まあ、よかった 2.まあ、満足55

フルタイプ・ショート　３つ以上
フルタイプ・ロング　１つ

11.円形脱毛症などの対策 8.出かける時はいつでも、近所でも
長期間使用できない。

2.百貨店に常設されているウ
イッグ売り場
8.ネット通販

１万円以上５万円未満 15.店頭で相談
2.百貨店に常設されてい
るウイッグ売り場

2.まあ、よかった 2.まあ、満足

55
部分ウイッグ　１つ
フルタイプ・ショート　１つ

12.放射線治療の後遺症などの対策 7.白髪染めの合間に外出する時 2.まあ、満足

1.ウイッグメーカーの直営
店・サロン
5.特設の試着会・販売会・イ
ベント

10万円以上20万円未満

8.ネットで検索
9.ウイッグメーカーのサ
イト
15.店頭で相談

1.ウイッグメーカーの直
営店・サロン
5.特設の試着会・販売
会・イベント

2.まあ、よかった 3.やや、不満

部分ウイッグ　２つ
3.地肌や分け目を隠すため

1.友人と会う・出かける時
2.家族で出かける時
4.同窓会など昔の友人に会う時

1.ウイッグメーカーの直営
店・サロン

53
部分ウイッグ　２つ
フルタイプ・ショート　１つ
フルタイプ・セミロング　１つ

3.地肌や分け目を隠すため
4.薄毛を隠すため
9.髪をキレイに見せるため
11.円形脱毛症などの対策

4.同窓会など昔の友人に会う時
5.冠婚葬祭などあらたまった席に出る時
6.一人で繁華街や大型商業施設など人
が多い所に出かける時
7.白髪染めの合間に外出する時

3.やや、不満
店・サロン
3.ショッピングセンター・モー
ルなどに常設されているウ
イッグ売り場

10万円以上20万円未満
7.ウイッグカタログ
15.店頭で相談

2.百貨店に常設されてい
るウイッグ売り場

1.よかった 2.まあ、満足
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ウイッグを持っている人の状況-1
Q６〜Ｑ17.ウイッグを持っている/購入時に試着をしていないグループ

購入時に試着をしていない人は購入チャネルが、ネット通販、テレビ通販、ドラッグストアということもあり、価格帯は⾼くても1万円以上5万円未満。
商品への満⾜度は「まあ、満⾜」3人、「やや不満」+「不満」2人。

年齢 Q6持っているウイッグの種類
Q7今の自分用のウイッグを最初に
買った主な理由

Q8　自分用のウイッグを主にどんな時に
使っていますか？

Q9　自分用のウイッグに満足して
いますか？　その理由

Q10　自分用のウイッグはど
こで、購入しましたか？

Q11　購入したウイッグはい
くらぐらいのものですか？
最も利用頻度の高いウイッ

Q12　ウイッグを購入す
る際、どのような方法で
情報収集をしましたか？

Q16試着をしなかった
理由は何ですか？

Q17　ウイッグのアフ
ターサービスについ
て、満足しています
か？　その理由も合

買った主な理由 使っていますか？ いますか？　その理由 こで、購入しましたか？ 最も利用頻度の高いウイッ
グについて

情報収集をしましたか？
理由は何ですか？

か？　その理由も合
わせて教えてください

55 部分ウイッグ　１つ
1.白髪を隠すため
2.トップなど髪のボリュームを出すため
13.その他（若く見える対策）

1.友人と会う・出かける時
2.家族で出かける時
7.白髪染めの合間に外出する時
10.その他（気分が乗ったら）

2.まあ、満足
現在の髪の色が若干変わってい
る

8.ネット通販 １万円以上５万円未満
16.その他（友人に見せ
てもらった）

6.その他（以前友人が
持っていたもので試し
たことが有る。同じメー
カーのものを購入）

5.アフターサービスは
ない

50 部分ウイッグ　１つ 1.白髪を隠すため
1.友人と会う・出かける時
7.白髪染めの合間に外出する時

3.やや、不満 9.テレビ通販 １万円以上５万円未満 1.テレビCM 6.その他（テレビ通販） 3.やや、不満
7.白髪染めの合間に外出する時

50 部分ウイッグ　３つ以上

2.トップなど髪のボリュームを出すため
5.髪のうねりを隠すため
6.髪のセットの手間を省くため
7.キレイなヘアスタイルにするため
8.いつもと違う髪型にするため
9.髪をキレイに見せるため
10.オシャレのため

5.冠婚葬祭などあらたまった席に出る時
10.その他（パーティの時）

2.まあ、満足
2.百貨店に常設されているウ
イッグ売り場
8.ネット通販

3000円以上5000円未満
8.ネットで検索
15.店頭で相談

5.ドラッグストアやネット
通販など試着がないと
ころで購入したから

5.アフターサービスは
ない

10.オシャレのため

51 部分ウイッグ　１つ 2.トップなど髪のボリュームを出すため
1.友人と会う・出かける時
4.同窓会など昔の友人に会う時
5.冠婚葬祭などあらたまった席に出る時

2.まあ、満足
手軽にボリュームアップできるか
ら

7.ドラッグストア 3000円以上5000円未満 8.ネットで検索
5.ドラッグストアやネット
通販など試着がないと
ころで購入したから

5.アフターサービスは
ない

54 部分ウイッグ　１つ 2.トップなど髪のボリュームを出すため 4.同窓会など昔の友人に会う時 4.不満 8.ネット通販 １万円以上５万円未満
9.ウイッグメーカーのサ
イト

5.ドラッグストアやネット
通販など試着がないと
ころで購入したから

3.やや、不満
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ウイッグを持っていない人ー興味・関⼼
Q18.ウイッグを持っていない方に。髪のボリュームダウンなどの対策としてのウイッグに興味がありますか︖

ウイッグへの興味・関⼼は、「とてもある」+「ま
とてもある

6.1%

まあ、ある

32.7%

ない

17.6%

489ｎ

ウイッグへの興味・関⼼は、「とてもある」+「ま
あ、ある」が、約4割。50代は40代に⽐べ10
ポイント⾼い。

とてもある まあ、ある あまりない ない
とてもある+ ない+32.7%

あまりない

43.6%

489ｎ
興味がある190人にその理由を聞いたところ、
１番は「トップなど髪のボリュームを出したい」、
次いで「⽩髪を隠したい」「地肌や分け目を隠
したい」。

全体（489ｎ） 6.1 32.7 43.6 17.6

45歳～49歳（230n） 5.2 28.3 47.8 18.7

50歳～55歳（259n） 6.9 36.7 39.8 16.6

とてもある+ ない+
まあ、ある あまりない
33.5 66.5
43.6 56.4

したい」。

特に50代で、「髪のボリュームを出したい」 「地
肌や分け目を隠したい」の悩み対策が⾼い。

Q19. ウイッグに興味がある理由

56.3

63.7

60.0

70.0

全体（190ｎ） 45歳～49歳（77n） 50歳～55歳（113n） (%) 肌や分け目を隠したい」の悩み対策が⾼い。

ポイントは少ないものの、40代は「セットの手
間を省きたい」「キレイなヘアスタイルにしたい」

43.7

38.9

28.9

49.4
45.5

29.9 29.9

19.5 19.5

39.8

45.1

28.3
30.0

40.0

50.0

60.0 全体（190ｎ） 45歳～49歳（77n） 50歳～55歳（113n） (%)

「いつもと違う髪型にしたい」「オシャレをしたい」
が50代を若⼲上回り、40代後半と50代前
半の意識の違いが⾒える。

7.9

12.6

18.4
13.7

19.5

13.7

1.1 1.1

9.1

16.9
19.5

16.9
19.5

15.6

1.3
0.0

7.1

9.7
17.7
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12.4
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髪
型

髪
を
キ
レ
イ
に

見
オ
シ
ャ
レ
を
し
た
い

放
射
線
治
療

後
遺
症

そ
の

白髪を隠し トップなど 地肌や分 薄毛を隠し 髪のうねり 髪のセット キレイなヘ いつもと違 髪をキレイ オシャレを 放射線治 その他

白
髪
を
隠
し
た
い

ト
ッ
プ
な
ど
髪
の

ボ
リ
ュ
ー
ム
を
出
し
た
い

地
肌
や
分
け
目
を

隠
し
た
い

薄
毛
を
隠
し
た
い

の
う
ね
り
を

隠
し
た
い

の
セ
ッ
ト
の
手
間
を

省
き
た
い

キ
レ
イ
な

ヘ
ア
ス
タ
イ
ル
に
し
た
い

い
つ
も
と
違
う

髪
型
に
し
た
い

を
キ
レ
イ
に

見
せ
た
い

オ
シ
ャ
レ
を
し
た
い

放
射
線
治
療
の

後
遺
症
な
ど
の
対
策

そ
の
他
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白髪を隠し
たい

トップなど
髪のボ
リュームを
出したい

地肌や分
け目を隠し
たい

薄毛を隠し
たい

髪のうねり
を隠したい

髪のセット
の手間を
省きたい

キレイなヘ
アスタイル
にしたい

いつもと違
う髪型にし
たい

髪をキレイ
に見せたい

オシャレを
したい

放射線治
療の後遺
症などの対
策

その他

全体（190ｎ） 43.7 56.3 38.9 28.9 7.9 12.6 18.4 13.7 19.5 13.7 1.1 1.1

45歳～49歳（77n） 49.4 45.5 29.9 29.9 9.1 16.9 19.5 16.9 19.5 15.6 1.3 0.0

50歳～55歳（113n） 39.8 63.7 45.1 28.3 7.1 9.7 17.7 11.5 19.5 12.4 0.9 1.8
=全体より5ポイント以上⾼い =全体より5ポイント以上低い



ウイッグを持っていないが興味・関⼼がある層ー今後の意向

全体では部分ウイッグへの興味が８割と圧倒的だが、年代別に⾒ると、部分ウイッ
Q20. どんなタイプのウイッグに興味・関心があるか

11.1
6.8 2.1

部分ウイッグ

フルタイプのウ

イッグ・ショート

全体では部分ウイッグへの興味が８割と圧倒的だが、年代別に⾒ると、部分ウイッ
グへの関⼼は50代、フルタイプウイッグ・セミロングへの関⼼は40代と違いが⾒られ
る。
Ｑ19の関⼼がある理由で、50代は具体的な悩み対策、40代はオシャレに関⼼

(%)

80.0

イッグ・ショート

フルタイプのウ

イッグ・セミロング

フルタイプのウ

イッグ・ロング

が向いている傾向とリンクしている。

今後のウイッグ購入についての、今の意識を聞いてみると
「ぼんやりと興味はあるが、それ以上は考えていない」が72.6％。「ぼんやりと興味はあるが、それ以上は考えていない」が72.6％。
自分の悩みを解決する商品として、はっきりとイメージができていない。

部分ウイッ
グ

フルタイプ
のウイッ
グ・ショート

フルタイプ
のウイッ
グ・セミロン
グ

フルタイプ
のウイッ
グ・ロング

全体（190ｎ） 80.0 11.1 6.8 2.1

45歳～49歳（77n） 75.3 11.7 11.7 1.345歳～49歳（77n） 75.3 11.7 11.7 1.3

50歳～55歳（113n） 83.2 10.6 3.5 2.7

Q21.今後のウイッグの購入について、今の態度に近いもの

0.0 1.1

4.7

21.6

商品までだいたい決めて、購入を

計画中

商品は決まっていないが、価格帯

やメーカーなどの目途はつけてい

る

(%)

商品までだ
いたい決め
て、購入を
計画中

商品は決
まっていな
いが、価格
帯やメー
カーなどの
目途はつけ
ている

商品やメー
カーは決
まっていな
いが、いず
れ購入する
つもり

欲しいと
思ってはい
るが、購入
については
今後検討し
たい

ぼんやりと
興味はある
が、それ以
上は考えて
いない

21.6

72.6

る

商品やメーカーは決まっていない

が、いずれ購入するつもり

欲しいと思ってはいるが、購入につ

いては今後検討したい
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全体（190ｎ） 0.0 1.1 4.7 21.6 72.6

45歳～49歳（77n） 0.0 0.0 5.2 18.2 76.6

50歳～55歳（113n） 0.0 1.8 4.4 23.9 69.9

ぼんやりと興味はあるが、それ以

上は考えていない



ウイッグを持っていないが興味・関⼼がある層ー具体的な⾏動
Q22.ウイッグについて、これまで調べたり、話を聞いたり、具体的にアクションしたことはありますか︖

22.1

59.5

テレビCMやチラシ、新聞・雑誌、

フリーペーパーなどの広告をチェックした

具体的にアクションしたことはない

各種広告のチェックは22.1％だが、より能動的なアクションはいずれも1割を切って

(%)

4.7

6.8

10.0

ドラッグストアで商品を見た、手に取った

ネットで検索した

使っている家族や友人に話を聞いた
各種広告のチェックは22.1％だが、より能動的なアクションはいずれも1割を切って
いる。

2.1

2.6

4.2

4.7

試着会などの催事に行って試着した

ウイッグ専門店や

ウイッグ売り場に行った（試着はなし）

ドラッグストアで商品を見た、手に取った

2.1

2.1

2.1

美容師に相談した

通販サイトをチェックした

ウイッグに関するクチコミをチェックした

1.6

1.6

1.6

ウイッグカタログを

ウイッグ専門店や

ウイッグ売り場に行って試着した

そのほかの方法で調べたり確認した

1.1

1.1

1.6

試着会などの催事に行った（試着はなし）

モニター・プレゼントサイトを

チェックした

取り寄せてチェックした
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1.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

専門店や商品のサイトをチェックした



ウイッグを持っていないが興味・関⼼がある層ー店や催事に⾏ったことがある
Q23〜24. ウイッグの試着をしたときのスタッフの対応、買わなかった理由 ７人の回答

店や催事に⾏って試着をしたことがあるが、購入していない人は、
7人。
その理由は「気にいったウイッグがなかった」3/7、「店員の対応へ

年齢 感想 具体的感想 買わなかった理由

50 よかった

買わされたら困ると、どきどきしていたが、
いずれ購入すると思われたのか、今回
は、「また来て下さいね」という感じで気持
ちよく帰れた。

実は、自分の毛髪で作ってくれるところを探して
いる。 もし、あるのであれば紹介してほしい。
たとえば、娘の髪の毛で作りたいなど需要はあ
るはず。

53 よかった -
気に入ったウイッグがなかった／予算と合わな

の不満」3/7、「その場の雰囲気が今ひとつ」2/7、「予算と合わ
ない」2/7。
ただし、スタッフの対応が「よかった」「まあよかった」とする４人のう
ち３人は、今後の購入したい場所に「ショッピングセンター・モー

53 よかった -
気に入ったウイッグがなかった／予算と合わな
かった／しつこく薦められそうだった

49 よかった - なんとなく

49 まあ、よかった -
気に入ったウイッグがなかった／髪の色合いが
あまり好みでなかったし、スポーツするときにと
れないか不安

54 あまり、よくなかった - 店員の対応が今一つ ち３人は、今後の購入したい場所に「ショッピングセンター・モー
ルなどに常設されているウイッグ売り場」「特設の試着会・販売
会・イベント」「ウイッグメーカーの直営店・サロン」「百貨店に常
設されているウイッグ売り場」を挙げており（Ｑ26）、接客への

51 あまり、よくなかった -
予算と合わなかった／.店員の対応が今一つ／.
その場の雰囲気が今一つ

53 不満 親切でなかった
気に入ったウイッグがなかった／その場の雰囲
気が今一つ

抵抗は少ないと推察される。

一方、お店や催事に⾏ったものの試着をしなかった人・10人の
理由（複数回答）では、「しつこく薦められそうだった」が6件。

Q25.お店や催事に出かけたが、ウイッグの試着をしなかった理由（10人・複数回答）

店や催事に⾏ったが試着しなかった理由 件数 理由（複数回答）では、「しつこく薦められそうだった」が6件。店や催事に⾏ったが試着しなかった理由 件数

店員が寄ってきそうだった 4
しつこく薦められそうだった 6
店員から話しかけられなかった 1店員から話しかけられなかった 1
値段がよくわからなかった 3
試着しているところを⾒られるのがイヤだった 1
その他 3
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ウイッグを持っていないが興味・関⼼がある層ー購入したい場所
Q26.ウイッグを購入するとしたら、どこで、購入したいですか︖

購入したい場所は「メーカーの直営店・サロン」がトップで45.3％。以下、専門スタッフ・店員がいる売(%) 購入したい場所は「メーカーの直営店・サロン」がトップで45.3％。以下、専門スタッフ・店員がいる売
り場が2割を超えている。「通販」や「ドラッグストア」は1割を切った。専門スタッフへの相談や試着の意
向も（Ｑ28・次ページ）、約8割が希望している。

年代別の特徴では、「百貨店に常設されているウイッグ売り場」は40代は50代に⽐べ10ポイント以

28.4

28.4

45.3

百貨店に常設されているウイッグ売り場

ショッピングセンター・モールなどに

常設されているウイッグ売り場

ウイッグメーカーの直営店・サロン

年代別の特徴では、「百貨店に常設されているウイッグ売り場」は40代は50代に⽐べ10ポイント以
上低い。

8.4

9.5

13.2

22.6

ドラッグストア

ネット通販

行きつけの美容院

特設の試着会・販売会・イベント

ウイッグ
メーカーの
直営店・サ

百貨店に
常設されて
いるウイッ

ショッピン
グセンター・
モールなど

スーパーに
常設された
ウイッグ売

特設の試
着会・販売
会・イベント

行きつけの
美容院

ドラッグスト
ア

ネット通販 テレビ通販 その他

4.2

5.8

7.4

8.4

その他

テレビ通販

スーパーに常設されたウイッグ売り場

ドラッグストア 直営店・サ
ロン

いるウイッ
グ売り場

モールなど
に常設され
ているウ
イッグ売り
場

ウイッグ売
り場

会・イベント

全体（190ｎ） 45.3 28.4 28.4 7.4 22.6 13.2 8.4 9.5 5.8 4.2

45歳～49歳（77n） 46.8 20.8 26.0 6.5 19.5 11.7 6.5 11.7 5.2 1.3
4.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

その他

Q27. ウイッグを購入するとしたら、いくらくらいの商品を購入したいですか︖

=全体より5ポイント以上⾼い =全体より5ポイント以上低い
50歳～55歳（113n） 44.2 33.6 30.1 8.0 24.8 14.2 9.7 8.0 6.2 6.2

5000円未満の安価な価格帯を望む層
は一定数いるものの、「5000円以上1万

(%)

8.4 20.0 31.1 29.5 8.4 2.1

0.5

全体（190ｎ）

3000円未満

3000円以上5000円未満

は一定数いるものの、「5000円以上1万
円未満」 「1万円以上5万円未満」 がそ
れぞれ3割前後。
50代は「1万円以上5万円未満」が40

9.1 19.5 35.1 24.7 9.1 2.6

0.0

45歳～49歳（77n）

3000円以上5000円未満

5000円以上1万円未満

１万円以上５万円未満

５万円以上10万円未満

10万円以上20万円未満

20万円以上

代より８ポイント⾼い。
「５万円以上」は40代、50代ともに1割
強程度。

18

8.0 20.4 28.3 32.7 8.0 1.8

0.9

50歳～55歳（113n）



ウイッグを持っていないが興味・関⼼がある層ー接客・アドバイスについて
Q28.実際に購入するとしたら、試着をしたり、専門スタッフに相談をしたいですか︖

理由も合わせて教えてください。
Q29.その場での販売、後からのセールスもない、試着と相
談だけをするイベントがあったら、参加してみたいですか︖理由も合わせて教えてください。

44.7%49.5%

参加してみたい 参加したくない どちらともいえない

談だけをするイベントがあったら、参加してみたいですか︖

79.5%

15.3%

0.5% 4.7%

試着も相談も、両方したい

試着はしたいが、相談はしたく

ない 44.7%

5.8%

49.5%79.5%ない

試着はしないでいいが、相談は

したい

試着も相談もなしで、自分だけ

で選びたい

参加してみ 参加したく どちらとも
年齢 理　　由
55 1.試着も相談も、両方したい 一人で決めるには不安
45 1.試着も相談も、両方したい 初めてだと不安があるから

51 1.試着も相談も、両方したい
実際に試着しないと合うかわからないし、取り扱い方を直
接聞きたいので。

51 1.試着も相談も、両方したい
高価なものでしょうし、納得してから購入したいと思うから
です。

参加してみ
たい

参加したく
ない

どちらとも
いえない

全体（190ｎ） 44.7 5.8 49.5

45歳～49歳（77n） 39.0 7.8 53.2

50歳～55歳（113n） 48.7 4.4 46.9

51 1.試着も相談も、両方したい
です。

55 1.試着も相談も、両方したい
もしつける必要が出たなら、わからないことや良い情報を
聞きたいから。

54 1.試着も相談も、両方したい
オシャレとして、又、白髪や薄くなってきた髪をどうにかま
とめたいので

55 1.試着も相談も、両方したい 自分に合った物を使いたい

48 1.試着も相談も、両方したい
よりよい商品を選びたいので、専門のスタッフさんの意見

48 1.試着も相談も、両方したい
を聞きたい

46 1.試着も相談も、両方したい 試着してみないとわからないので

54 1.試着も相談も、両方したい 数持つ予定は無いので、しっかりと調べ購入したいから

45 1.試着も相談も、両方したい 初めてなのでいろいろ教えて欲しい

53 1.試着も相談も、両方したい
試着をしたことがないので、スタッフの方のお世話にならな
いと様子が分からない。

年齢 理　　由

47
2.試着はしたいが、相談はし
たくない

恥ずかしいから

51
2.試着はしたいが、相談はし
たくない

押し売られる感じだから話は聞かない

2.試着はしたいが、相談はし
いと様子が分からない。

54 1.試着も相談も、両方したい 何も知識がないので、専門家に聞きたい
47 1.試着も相談も、両方したい 自分では、決められないから。
49 1.試着も相談も、両方したい 自分にあうかどうか、わからないので。
51 1.試着も相談も、両方したい 自分に合っているか知りたいから
50 1.試着も相談も、両方したい 着け方や手入れの仕方を教えてほしいから。
47 1.試着も相談も、両方したい 客観的にみて、意見を言ってもらいたいので。
46 1.試着も相談も、両方したい 自分に合うのは どういったのが良いかわからないから。

51
2.試着はしたいが、相談はし
たくない

相談すると勧誘されて断りにくそうだから

51
2.試着はしたいが、相談はし
たくない

断れなくなりそうだから

46
2.試着はしたいが、相談はし
たくない

スタッフに相談したら絶対高いのを購入させようとするか
ら！ 始め安いのを着用させて次にいいのを見せてこちら
の方がいいと言ったりしそう！
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46 1.試着も相談も、両方したい 自分に合うのは どういったのが良いかわからないから。

51 1.試着も相談も、両方したい
実際に試着をして、自分に似合っているのか、地毛に馴
染んでいるか、雨や汗をかいた時、お手入れ方法などの
注意事項を聞いておきたいので。

46 1.試着も相談も、両方したい 使い方のポイントや、自分に合うか相談したいです。

54 1.試着も相談も、両方したい
一人一人違うもので、不自然にならないようにするために
は必要。

52
4.試着も相談もなしで、自分だ
けで選びたい

買わされそうだから

50
4.試着も相談もなしで、自分だ
けで選びたい

とりあえず自分で考えたい

55
4.試着も相談もなしで、自分だ
けで選びたい

まず気軽に試したいから



現在の髪型、5年後希望する髪型、いずれもトップは「セミロング」。こんな髪型にしたいと思う芸能人のトップは、石田ゆり⼦。ショートヘアの芸能人も上位にランクインし

アラウンド50の髪型への意識

現在の髪型、5年後希望する髪型、いずれもトップは「セミロング」。こんな髪型にしたいと思う芸能人のトップは、石田ゆり⼦。ショートヘアの芸能人も上位にランクインし
ているが、ＡＲ50に人気の髪型は、セミロングに近い、ボブ、ショートボブ。

Q30.現在のあなたの髪型 Q31. 5年後、どんな髪型にしたいかQ30.現在のあなたの髪型 Q31. 5年後、どんな髪型にしたいか

22.2 25.6 37.6 14.2 0.4全体（500ｎ）

ショート

25.6 30.0 35.8 7.2 1.4全体（500ｎ）

ショート

(%)
(%)

16.5

27.1

30.3

21.6

41.6

34.2

10.8

17.1

0.9

0.0

45歳～49歳（231n）

50歳～55歳（269n）

ボブ

セミロング

ロング

その他

21.6 34.6 35.9 6.1

1.7

45歳～49歳（231n）

ショート

ボブ

セミロング

ロング

その他

0.0

29.0 26.0 35.7 8.2 1.150歳～55歳（269n）

Q32. こんな髪型にしてみたいと思う芸能人・有名人
※全236件のフリーアンサーからカウント

票数
1 石田ゆり⼦ 24
2 吉瀬美智⼦ 18
3 米倉涼⼦ 14

※全236件のフリーアンサーからカウント

3 米倉涼⼦ 14
4 天海祐希 7
5 波瑠 6
真矢みき 6
有働由美⼦ 6
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有働由美⼦ 6
6 石原さとみ 5
⿊⽊瞳 5
榊原郁恵 5


